

浙江省浦江县水晶玻璃球自动或半自动加工设备

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



浙江省浦江县水晶玻璃球自动或半自动加工设备

机械化生产成污染主因浙江省水晶工艺品协会理事浦江县阿里水晶有限公司董事长倪忠诚告诉记者，浦江的水晶产业已经发展了三十多年，最开始只有几户人在做，看到水晶带来的收益后，其他人也纷纷加入水晶生产的队伍中，如今万浦江人中有数万人正从事着水晶生产加工工作。有一家云南人，家中六口人有五人都做水晶的加工生产，他们每人每天可以赚元，这样一家人每天就有元的收入，这么好的生意，有谁不愿意做？五六年前浦江成为了水晶之都，但那时浦阳江用渔网浙江省浦江县水晶玻璃球自动或半自动加工设备还能捞上来一网的小鱼，水污染并不严重。他同时表示，也是从那以后，数控全自动设备开始普及，水晶产业在浦江出现井喷，污染最大的水钻和烫钻生产企业更是从年的几家发展到了现在的一千多家，环境污染也从那时候开始变得严重起来。

一组机械设备的价格是六七万，但浙江省浦江县水晶玻璃球自动或半自动加工设备每天产生的效益是元至元，不到一个月就能收回成本，因此不管是大企业浙江省浦江县水晶玻璃球自动或半自动加工设备还是小作坊现在都是机械化生产，污水的排放量自然也高。记者在加工园看到，加工所产生的废水呈乳白色，浙江省浦江县水晶玻璃球自动或半自动加工设备们由下水道流至大型污水沉淀池，由机器对废水进行过滤，过滤后的水可循环使用，而沉淀后的部分玻璃渣则可以被重新扔回窑炉熔化，制成玻璃棒。

此外，在制造水晶时平磨环节需要使用大量金刚砂，产生的废渣也会通过过滤等手段集中至一处，最终被制成砖块循环利用。记者对比加工园上游和下游的水质发现，在大雨冲刷后，上游的水质比下游更为浑浊，且上游有不少白色漂浮物，浙江省浦江县水晶玻璃球自动或半自动加工设备们就是在水晶生产过程中产生的。环保局将进行萎缩性整治据了解，目前浦江有大大小小的水晶加工生产厂多家，不少都是家庭作坊式生产，管理起来比较困难。为此，浦江环保局开始加大打击力度，去年一年，我们查处水晶加工的违法案件起，其中有起因偷排有毒物质被移送公安，今年我们行政拘留多人，并取缔了污染严重的个水晶加工点。为了解决浦江水晶行业的污染问题，浦江环保局已经成立了水晶污染整治组等三个小组，继续取缔无证无照的水晶加工作坊，并减少水晶生产厂数量，进行萎缩性整治，接下来我们要将一些低小散户聚集在一起，搬进园区，集中处理废渣废固，将水晶行业形成一个无污染的生产体系。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/psj/XwbAZheJiangtIsqh.html>